

От творческого лиризма ученика — к успешной жизни учителей —

НАША НОВАЯ ШКОЛА

В Аннинской средней школе №1 на протяжении ряда лет наблюдается положительная динамика в развитии детской одарённости по трём основным направлениям: познавательном, спортивном и творческом.

Ежегодно учащиеся школы радуют своими успехами в различных предметных конкурсах и олимпиадах. Татьяна Черепкова, Евгений Кулешов стали призерами всероссийского уровня в международной игре-конкурсе «Русский медвежонок — языкознание для всех». Во Всероссийском межшкольном чемпионате по математике Екатерина Коновалова дважды становилась лауреатом III степени, а Наталия Гурова — по английскому языку. Всероссийский дистанционный конкурс «Ломоносовские чтения» принес команде участников 1 место. Виктория Белова, Ангелина Келембет, Светлана Пастернак являются призёрами международной олимпиады по праву, организованной в январе 2012 года Российской академией правосудия. Количество победителей и призёров этих конкурсов постоянно увеличивается: в 2009 году — 81 человек, в 2011 — 87, в 2011 — 98.

В этом году в муниципальном этапе предметных олимпиад приняли участие 120 учащихся школы, 43 из которых стали победителями и призёрами по 14 предметам. А 8 учеников нашего образовательного учреждения достойно защищали честь школы и на региональном уровне.

Признанием успешности наших детей стала стипендия правительства Воронежской области, которую в 2011 году получила Екатерина Коновалова.

В школе более десяти лет действует научное общество учащихся «Помок». На его базе работает пять секций: филологическая,

математическая, химическая, физическая, биологическая. Ежегодно проводятся областные соревнования по различным видам спорта. Учащиеся школы принимают участие в многочисленных соревнованиях, приносят в копилку района отличные результаты. Воспитанники секции волейбола неоднократно становились призёрами областного турнира по волейболу на первенство ЦК Профсоюзов в г. Анапа и призёрами Всероссийского турнира по волейболу «Серебряный мяч». Ученики школы Анна Короткая и Иван Томилин являются членами сборной Воронежской области, а Александр Сергеенко, выпускник школы, играет в суперлиге.

В нашем районе активно развивается конный спорт. Гордостью школы являются Алина Чебогарёва, Виктория Лохмьткина, Галина Марущина, посещающие конно-

спортивную секцию ДЮСШ и участвующие многократными победителями и призёрами соревнований разного уровня. Выпускница школы Марина Яцкова принимала участие в многочисленных чемпионатах и соревнованиях, имеет более 40 наград.

Наряду с учебными и спортивными достижениями важно отметить творческие успехи детей нашей школы. Каждый год учащиеся, принимая участие в многочисленных соревнованиях, приносят в копилку района отличные результаты. Воспитанники секции волейбола неоднократно становились призёрами областного турнира по волейболу на первенство ЦК Профсоюзов в г. Анапа и призёрами Всероссийского турнира по волейболу «Серебряный мяч». Ученики школы Анна Короткая и Иван Томилин являются членами сборной Воронежской области, а Александр Сергеенко, выпускник школы, играет в суперлиге.

Одним из результатов исследовательской работы членов научного общества стало победа в конкурсе социальных проектов «Гражданин Воронежского края — гражданин России». На средства гранта был оборудован актовый зал школы.

Международных конкурсов детских рисунков «Арг-город», «Гренадёры, вперёд», «Пушкин глазами детей» победителями стали Мария Немченко, Елизавета Рыжкова и Александра Новожекова.

Талантливых детей воспитывают талантливые педагоги, которые постоянно повышают свой профессиональный уровень. Только в Москве «АСОШ №1» развила систему дополнительного образования прошли курсовую переподготовку девять человек. Все педагоги школы освоили курсы ИКТ — грамотности. Гордостью школы являются четыре педагога, которые стали победителями во Всероссийском конкурсе лучших учителей и получили президентский грант. Еще четыре — обладатели гранта губернатора Воронежской области.

Все эти достижения стали возможны за счёт обновления материально-технической базы и получения дополнительных ресурсов. Государство высоко оценило результаты работы образовательного учреждения, призвав его победителем в конкурсе школ, активно внедряющих инновационные

технологии. Грант в размере 1 млн. рублей был эффективно потрачен на приобретение нового оборудования для кабинетов хими, биологии, русского языка и литературы, физики.

Участие в pilotном проекте «Здоровье подрастающего поколения» даёт возможность ученикам дважды в год проходить комплексное медицинское обследование у различных специалистов. В рамках проекта школой получено современное оборудование для медицинского кабинета.

Такое успешное развитие образовательного учреждения стало возможным благодаря национальной образовательной инициативе Председателя

правительства РФ В. В. Путина «Наша новая школа», в которой особое внимание обращается на «необходимость развития творческой среды для выявления особо одарённых ребят в каждой общеобразовательной школе».

**М. ПОПОВА,
директор МКОУ «Аннинская СОШ №1».**